
SUPOSIÇÕES

Até 50% dos 
estudantes 

universitários 
procrastinam suas 

atividades de forma 
consistente e 
problemática.

61% das pessoas 
procrastinam suas 

atividades profissionais
e / ou pessoais, sendo 
38,4% relacionado a 
cursos / faculdades.

Aproximadamente 
55,2% dos jovens 

consideram que ter 
"foco" é o 

comportamento mais 
melhoraria a sua 

produtividade.

Ter um propósito é 
fundamental para criar 

hábitos e manter-​se 
focado no ensino a 

distância.

Distrações podem ser 
um agente causador de

procrastinação.

67% dos trabalhadores 
tem usado seu tempo 
livre para aprender ou 
aprimorar habilidades.

49% afirmam que 
preferem estudar 
através de cursos 

online.

57% das pessoas 
acreditam que a busca 

por conhecimento 
continuará após a 

pandemia.

43% das pessoas que 
adquiriram o hábito de 

fazer cursos online 
pretendem continuar 

após a pandemia.

A buscas por cursos 
online teve um 

aumento de 161%

Quais os fatores que 
levam a desistência dos

cursos à distância?

Quais são os fatores 
mais atrativos dentro 

da modalidade do 
ensino à distância?

Qual é a principal 
plataforma de acesso 
para os cursos online? 

Celular ou 
computador?

Quais são as  práticas 
que as pessoas tem 

utilizado para 
aumentar / manter o 

foco durante os 
estudos?

Qual é o perfil das 
pessoas que desejam 
melhorar seus hábitos 

de estudos?

Ambiente com barulho 
e notificações podem 

interferir no 
rendimento do esudo.

As redes sociais podem
ser uma das maiores 

responsáveis pela 
procrastinação.

O excesso de 
informações pode 

causar desorganização.

Sistemas que são 
gamificados podem 

incentivar os usuários a
desenvolverem 

melhores hábitos de 
estudo.

Para diminuir a 
procrastinação 

algumas pessoas 
utilizam como 

estratégia categorizar 
os tipos de atraso.

Conversar com outros 
alunos que estudam o 
mesmo tema pode ser 

incentivador.

Um planejamento 
semanal com um 

horário fixo de 
aprendizagem pode ser
uma forma de reduzir a

procrastinação.

Um estudante 
comprometido pode 
ser capaz de realizar 
uma auto avaliação e 

alterar hábitos 
inadequados de 

estudos.

Quais são os fatores 
que mais fazem falta 

no ensino à distância?

Qual é a maior desafio 
em realizar um curso à 

distância?

Quais são os fatores 
ambientais que mais 

atrapalham no 
momento do estudo / 

aprendizagem?
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